Открытый урок  английского языка  в 3 классе по теме «Счастливая семья»
 в рамках семинара  молодых педагогов «Традиции и инновации как составляющие профессионального становления молодого педагога»

Технологическая карта урока
Предмет  английский язык  

Класс 3
Учебник для 3 кл.   УМК   Spotlight Н. Быкова, М. Поспелова
Тема урока    Счастливая семья. Грамматический материал:   личные и притяжательные местоимения, формы глагола to be
Цели урока 

Предметная:

1. Совершенствовать практические навыки употребления личных и притяжательных местоимений, форм  глагола to be
2. Способствовать формированию умений устной речи, чтения, аудирования    
Метапредметная:

3.Продолжить формирование УУД. 

 Используемые технологии : урок построен на основе системно- деятельностного подхода с применением ИКТ
Тип урока    урок- совершенствование навыков (с элементами урока общеметодологической направленности и урока развивающего контроля)
Формы работы фронтальная, групповая, индивидуальная, хоровая
Оборудование: мультимедиа, карточки со словами, предметные картинки, видеоролик для динамической паузы, изображения условных обозначений видов речевой деятельности, презентация, листы с заданиями для контроля навыков   аудирования, карточки с изображением ромашки (символ семьи) для фиксации правильного ответа
Задачи урока
1. Воспитательные: 
  - способствовать формированию чувства  ответственности за  свою деятельность
 - акцентировать внимание на  важности   семьи в жизни человека
 - подвести к пониманию важности коллективной работы  
2. Образовательные:   
- мотивировать обучающихся на изучение  английского языка  
- создать условия для  практического применения  личных и притяжательных местоимений, форм глагола to be
 - активизировать лексику по темам «Семья»,  
- совершенствовать навыки устной речи, чтения и аудирования  
3. Развивающие: 

- стимулировать развитие  интеллектуальных  способностей 

- способствовать развитию логического мышления, памяти   
- создать условия для расширения общего и лингвистического кругозора   

УУД 
Личностные (Л): 
- универсальные учебные действия  личностного самоопределения формируются через задание,  направленное на развитие  навыков устной речи
 - действия смыслообразования
Регулятивные (Р):
- действия целеполагания формируются через осознание обучающимися  темы, цели  и плана урока.   

 - действия контроля и самоконтроля  формируются  при развитии навыков   чтения, устной речи, аудирования текста и высказываний одноклассников 
- действия оценки и прогнозирования на этапе рефлексии
Познавательные (П)
1. Общеучебные УУД:

 - действия по поиску и выделению необходимой информации формируются через задания, направленные  на совершенствовании навыков   чтения  и аудирования 
- действия по выбору языковых средств формируются через  задания, направленные на совершенствование навыков устной речи речи
 2. Логические УУД:

- действия, связанные с самостоятельным  построением монологического высказывания  
Коммуникативные (К):
- интеракция формируется через формы коллективного взаимодействия в группе при выполнении заданий  по совершенствованию  лексико-грамматических навыков    
- учебное сотрудничество развивается при групповой работе 
- умение  достаточно полно и точно выражать свои мысли на английском   языке осуществляется при  совершенствовании навыков устной речи  
 Ход занятия  
	Этап
	Задачи этапа
	 
	Деятельность обучающихся
	УУД
	Оборудование

	1.Мотивационный 
(3 мин)
	Формировать положительную  мотивацию, определить тему урока
	Let’s see a short film! What’s the film about?  

 Choose the word to this family. What is the family like?
What Is the topic of our lesson? 
Я знаю, что о семье вы говорите не только на уроке англ.яз., но и на уроке «Истоки», «Окружающий мир» и даже на рисовании и на занятиях «Учись учиться». Все полученные вами знания и проделанная работа пригодится вам на сегоднешнем уроке.

  
	About the family
Выбирают слово из предложенных: sad, tall, happy, small 
the topic is A happy family 

	Л, Р, П
	 Видео Finger’s family
Слова на доске

	2.Целеполагания  
(3 мин)
	 определить   цель урока, составить его план,  мотивировать на работу
	 Какой изученный материал поможет нам   работать по теме «Семья»? 
What is the aim of our lesson?

The aim of our lesson is to use  personal and possessive pronouns and the verb to be.
What will we do?

  
	 Личные и притяжательные местоимения, глагол to be.
We will speak.

We will read. 
We will listen.
	Л, Р
	 Слайд №1 
Изображения условных знаков видов речевой деятельности (говорение, чтение, аудирование).

	  3.Активизации фонетических навыков (3мин)
	Совершенствовать навыки произношения основных звуков в словах по теме «Семья».
	  Look at the slide. Here you can see the information about two holidays: Family Day in Russia and International Family Day. Translate!

These holidays are connected with the words:

family, grandma, grandpa, happy

big, sister, little

mother, father, brother
The symbol of this holiday is a camomile и сегодня за работу вы будете получать ромашки.
	День семьи. Международный День семьи. 
Смотрят на доску и проговаривают звуки и слова за учителем
	Р, К
	Слайд №2
 

	 4. Активизации  лексико-грамматических   навыков (4 мин)
	Актуализировать   грамматические   навыки по темам «личные и притяжательные местоимения, формы глагола to be » на основе темы «Семья»
	 Look at the photos! 

What’s this?

Whose family is this?

Who is she?
What’s her name?

Who is  he?
What’s his name?

 За правильный ответ выдает карточку с изображением ромашки.
	This is a family.
This is my family.

She is my mother(grandma, sister).

Her name is…..
He is my father(grandpa, brother).
His name is…..
 
	К, П, Л, Р
	фотографии
 Слайд №3
карточки с изображением ромашки (символ семьи) для фиксации правильного ответа 
Приложение  1

	5.Развития навыков чтения. (6 мин)
	Активизировать навыки     чтения   с последующей проверкой понимания.
	  Look at the slide. What’s this?
На уроке «Окружающий мир» вы составляли генеалогическое дерево. А сейчас вы должны составить генеалогическое дерево той семьи, о которой вы прочитаете.
Form four groups. 
Каждая группа отвечает на вопрос.
1гр. Who is their mother? 
2 гр. Who is their father?

3 гр. Who is their grandmother?

4 гр. Who is Tom’s sister?


	 This is a family tree.   
Обучающиеся формируют 4 группы по 4 человека , читают текст и составляют  генеалогическое дерево.
Обучающиеся, имеющие правильный ответ получают карточку с изображением ромашки
	П, К, Р
	 Слайд 4
Тексты о семье Приложение  2, изображение генеалогического дерева
Приложение  3
Правильный ответ на доске 
карточки с изображением ромашки(символ семьи)для фиксации правильного ответа

	 6. Развития навыков аудирования.(5мин)

	Активизировать навыки   аудирования    монологического текста с опорой на рисунок с последующей проверкой понимания.
	  Open your workbooks p. 18 ex.2. 
Read the task. 

Listen to the text and do the task. 

Let’s check. 

Who are right?
	  выполняют задание.
Сверяют с правильным ответом.
 .
Обучающиеся, имеющие правильный ответ получают карточку с изображением ромашки.
   
	П, Л,К, Р
	 Аудиозапись текста 
Правильный ответ на доске 

карточки с изображением ромашки(символ семьи)для фиксации правильного ответа

	7. Динамической паузы (2 мин)
	Создать условия для включения в процесс работы элементов физической активности с целью смены видов деятельности
	Let’s  sing a song!
	подпевают, выполняют действия.
	Р, К
	Р, К
Упр.1 с. 26
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	8. Включения отработанного материала в систему умений (5 мин)
	 контроль умений монологической речи   теме 
	 At the art lesson you drew your family. Show your picture and tell about your family.
	Показывают свой рисунок и рассказывают о семье
 
	
	  Рисунки семьи

	9. Развитие социокультурной компетенции (5мин)
	познакомить учащихся с одним из периодов творчества Пикассо;
	Look at the slide.  Here is a great painter Pablo Picasso and his pictures. He painted people, family, mother. What colour are they? 
В творчестве художника был такой период, когда он рисовал картины в синих тонах. Этот период так и называется Blue period.

In your student’s books find ex. 5 p.33 

Look at the paintings and choose the title.

	Blue. 
Подбирают  названия к картинам
	
	 слайд 5

	 10. Рефлексии
 (4 мин)
11. Подведения итогов (5мин)
	Оценить  свою работу,   прогнозировать дальнейшую деятельность 
Подвести итоги урока 


	Художник Пикассо  любил синий цвет,  цвет ясного неба, глубокой воды. Он изображал семью, детей, мать на синем фоне. На каком фоне вы разместите свои рисунки?
 Я предлагаю red, Цвет красоты и здоровья, нет ничего красивее счастливой мамы с ребенком, нет ничего лучше большой и здоровой семьи.
Green, цвет спокойствия и умиротворения, нигде мы не чувствуем себя так хорошо и спокойно как дома, со своими близкими людьми. 

Orange, цвет солнца, вкусного апельсина, цвет хорошего настроения и радости, ведь встреча с семьей – всегда радость.
 Look at the slide. Count your camomiles . What is your result?
Put up your hands if you have 3  camomiles, you’ll have a five.
Put up your hands if you have 2 camomiles  , you’ll have a four. 
Open your diaries and write down your homework: с. 34-35   
 
	Размещают рисунки на доске, выбирая разный фон.
Считают полученные карточки, подводят итоги, делают выводы.

	  Л, К 
Р, Л
	Слайд № 6



Работа в группах
I группа                                                    II группа                             III группа                                      IV группа
1.Алена                                                1. Олеся                               1. Полина 
2. Платон                                             2. Гриша                               2. Максим                                     1. Василиса
3. Сережа                                             3. Саша                                 3. Кирилл                                      2. Света
4.  Вова Басалаев                                 4.Таня                                  4. Таня Корепина                          3. Вова Бондаренко                               
                                                             5. Анна                                                                                          4. Ярослав             
Приложение №1 
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Приложение №2 
A Happy Family 

Hello, I am Tom. This is my mother.  Her name is Liz. She is very kind. This is my father. His name is Sam. I have got a big brother. His name is Ben. This is my little sister. She is Lulu. That is my grandma Ann. We are a happy family!

A Happy Family

Hello, I am Tom. This is my mother.  Her name is Liz. She is very kind. This is my father. His name is Sam. I have got a big brother. His name is Ben. This is my little sister. She is Lulu. That is my grandma Ann. We are a happy family!

A Happy Family

Hello, I am Sam. This is my mother.  Her name is Sandra. She is very nice. This is my father. His name is Ben. I have got two grandmothers and two grandfathers.  My mother’s parents are Bill and Tina. They are very kind.  My father has got a mother and a father too. Their names are Anna and Peter. We are a happy family!

A Happy Family
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Приложение №3 
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